

## Вяра

### За старостилния икуменизъм II-ра част



**Повечето руски новомъченици са избити от антихристите заради непреклонната си православна позиция относно техния безбожен режим. Не така се случва с Тихон.**

И така, ето какво се казва в част от първото негово послание, относно геноцида започнат от болшевиките: „Опомнете се, безумци, прекратете вашите кървави разправи... това наистина е сатанинско дело, за което вие подлежите на геенския огън в бъдещия задгробен живот и на страшното проклятие на потомството в настоящия земен живот.

С властта, дадена ни от Бога, ви забраняваме да пристъпвате към Тайните Христови, **АНАТЕМОСВАМЕ ВИ**, ако само вие носите още християнски имена и макар по своето рождение да принадлежите към православната църква.

Заклинаме и всички вас, верни чада на православната Христова Църква, **ДА НЕ ВСТЪПВАТЕ С ТАКИВА ИЗВЕРГИ НА ЧОВЕШКИЯ РОД В КАКВОТО И ДА Е ОБЩЕНИЕ: „МАХНЕТЕ, ПРОЧЕЕ, ЗЛИЯ ИЗПОМЕЖДУ СИ“** (1 Кор. 5:13).

Тихон, патриарх московски и на цяла Русия.

Януари 19 ден, 1918 година“.

*(„Акты Святейшего Тихона, Патриарха Московского и всея России, позднейшие документы и переписка о каноническом преемстве высшей церковной власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 82,83,84).*

**Тази анатема заключава в себе си истинското православно изповедание за всички верни. КОЙТО НЕ Я ИЗРИЧА ПАДА ПОД САМАТА НЕЯ И БИВА ИЗВЪН ЦЪРКВАТА ХРИСТОВА.**

**Бившият патриарх Тихон по - късно - в 1923 г., ПАДА ПОД СОБСТВЕНАТА СИ АНАТЕМА**, която явно, че още когато я писал, е считал за нищожна, тъй като **още в деня на излизането и той пуска и Указ до духовенството за невмешателство в политиката.** Тази своя предателска позиция той е разкрил предварително още преди да се отрече от анатемата, за която вече са били дали живота си всички руски новомъченици, включително и царя, и са венчани во веки с Небесния Жених. Ето какво се казва в част от Указа:

„Тези ужаси не минават и покрай нас, служителите на Христовата Църква, и вече много и Архипастири, и пастири, и просто клирици станаха жертви на кървавата политическа борба... само за това, защото ние, служителите и разгласителите на Христовата Истина, сме попаднали под подозрението у носителите на съвременната власт в скрита контрареволуция, **насочена сякаш че за събарянето на съветския строй. НО НИЕ РЕШИТЕЛНО ЗАЯВЯВАМЕ, ЧЕ ТАКИВА ПОДОЗРЕНИЯ СА НЕСПРАВЕДЛИВИ:**  
**УСТАНОВЯВАНЕТО НА ТАЗИ ИЛИ ДРУГА ФОРМА НА УПРАВЛЕНИЕ НЕ Е ДЕЛО НА ЦЪРКВАТА, А НА САМИЯ НАРОД. ЦЪРКВАТА НЕ СВЪРЗВА СЕБЕ СИ С НИКАКЪВ**

ОПРЕДЕЛЕН НАЧИН НА УПРАВЛЕНИЕ, ЗАЩОТО ТАКОВА  
ИМА САМО ОТНОСИТЕЛНО ИСТОРИЧЕСКО ЗНАЧЕНИЕ.“

Явно „светейшия“ удобно е забравил, че именно според  
Църквата Христова **ЕДИНСТВЕНАТА ЗАКОННА И  
БЛАГОСЛОВЕНА ОТ БОГА ВЛАСТ Е ТАЗИ НА  
МИРОПОМАЗАНИЯ ПРАВОСЛАВЕН ЦАР.**

По нататък в Указа директно се казва: „... не подавайте  
никакви поводи, оправдаващи подозрителността на съветската  
власт, **ПОДЧИНЯВАЙТЕ СЕ И НА НЕЙНИТЕ  
ПОВЕЛЕНИЯ**, доколкото те не противоречат на вярата и  
благочестието,..“ . (*„Акты Святейшего Тихона, Патриарха  
Московского и всея России, позднейшие документы и  
переписка о каноническом преемстве высшей церковной  
власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 163-164).*

Дали свалянето на законния православен цар, поругаването  
на светини, икони, храмове, взривяването на манастири и  
църкви, затварянето на духовните академии, забраните за  
служение Богу, арестите и избиването на хиляди духовници и  
миряни, и откритата богоборческа пропаганда „не  
противоречат на вярата и благочестието“ вие сами преценете.  
**Очевидна е демагогията и пагубната роля, която новия  
патриарх започва да играе в интерес на антихристите.**

Всякакви съмнения в това отпадат при разглеждане на  
последвалите му действия.

Ето какво се казва в следващ негов Указ от 22.04.1922 г.,  
относно действията на православните руски енории в Западна  
Европа: „ 1. Аз признавам Карловацкия Събор на  
задграничното руско духовенство и миряни за нямащ  
канонично значение и **НЕГОВОТО ПОСЛАНИЕ ЗА  
ВЪЗСТАНОВЯВАНЕТО НА ДИНАСТИЯТА НА  
РОМАНОВИТЕ И ОБРЪЩЕНИЕТО КЪМ ГЕНУЕЗСКАТА**

КОНФЕРЕНЦИЯ ЗА НЕИЗРАЗЯВАЩИ ОФИЦИАЛНИЯ ГЛАС НА РУСКАТА ПРАВОСЛАВНА ЦЪРКВА. 2. Предвид това, че задграничното руско църковно управление се увелича в областта на политическите изказвания,.. ВИСШЕТО ЦЪРКОВНО УПРАВЛЕНИЕ ЗАД ГРАНИЦА ДА СЕ ИЗПРАЗНИ..." („Акты Святейшего Тихона, Патриарха Московского и всея России, позднейшие документы и переписка о каноническом преемстве высшей церковной власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 193-194).

Грешното отношение на Тихон към православния монарх се изобличава от ясната позиция на Църквата. Например митрополит **Владимир Богоявленски** – първият от иерарсите, който е бил убит от комунистите, е говорил: „Свещеникът немонархист НЕ Е ДОСТОЕН ДА СТОИ ПРИ СВЕТИЯ ПРЕСТОЛ. СВЕЩЕНИКА РЕПУБЛИКАНЕЦ ВИНАГИ Е МАЛОВЕРЕЦ. **МОНАРХЪТ СЕ ПОСВЕЩАВА НА ВЛАСТТА ОТ БОГА - ПРЕЗИДЕНТА ПОЛУЧАВА ВЛАСТ ОТ НАРОДНАТА ГОРДОСТ; МОНАРХЪТ Е СИЛЕН ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА БОЖИИТЕ ЗАПОВЕДИ, ПРЕЗИДЕНТА СЕ ДЪРЖИ НА ВЛАСТ С УГАЖДАНЕТО НА ТЪЛПАТА; МОНАРХЪТ ВОДИ ВЕРНОПОДАНИТЕ КЪМ БОГА, ПРЕЗИДЕНТЪТ ОТВЕЖДА ИЗБРАЛИТЕ ГО ОТ БОГА“.** **(САМИ МОЖЕМ ДА ВИДИМ, КОЛКО МНОГО ТЕЗИ ДУМИ ВАЖАТ И ЗА СЪВРЕМЕННАТА ОБСТАНОВКА В РУСИЯ, КОГАТО МНОГО ХОРА И ТАМ И В БЪЛГАРИЯ И ПО СВЕТА СЕ НАДЯВАТ НА ПУТИН (Шаломов по майка), КОЙТО ОСВЕН, ЧЕ Е ИЗБРАН „ОТ НАРОДНАТА ГОРДОСТ“ И Й УГАЖДА, НО Е И ОФИЦЕР ОТ СЪЩАТА ТАЗИ БОГООМРАЗНА ЧК НА КОЯТО СЕ Е ПОДЧИНЯВАЛ ТИХОН. ДУМИТЕ НА МИТРОПОЛИТ ВЛАДИМИР ИЗОБЛИЧАВАТ И ВСИЧКИ ПСЕВДО ПРАВОСЛАВНИ ДУХОВНИЦИ И МИРЯНИ, КОИТО СЕ МОЛЯТ И „БЛАГОСЛАВЯТ“ СВОИТЕ ДЕМО(НО)КРАТИЧНИ**

**ПРЕЗИДЕНТИ, ПРАВИТЕЛСТВА И ВЛАСТИ, КОИТО В ДОПЪЛНЕНИЕ НА ВСИЧКО СА И БОГОБОРЦИ, ГЛОБАЛИСТИ - МАСОНИ, Т.Е. ЗИДАРИ НА НОВАТА ВАВИЛОНСКА КУЛА - б.а.).**

**Предателската позиция на Тихон** в крайна сметка открито се проявява, когато му се налага на дело да отстои собствената си анатема и православната си монархическа позиция. ОЩЕ ПРЕДИ ДА ПРЕТЪРПИ МЪЧЕНИЯ И ПОЛАГАЩАТО МУ СЕ ПО БОЛШЕВИШКИЯ ЗАКОН СМЪРТНО НАКАЗАНИЕ, КОЕТО ПРЕТЪРПЯВАТ ХИЛЯДИТЕ ВЕРНИ ЧАДА НА ЦЪРКВАТА И НА ЦАРЯ В РУСИЯ, ТОЙ САМОВОЛНО И ЯВНО СЕ ОТРИЧА ПРАВИЛНОТО И ДУШЕСПАСИТЕЛНО ИЗПОВЕДАНИЕ. Това патриарха извършва докато се намира в затвора, със заявление, автентичността на което е неоспорима и многократно доказана от последващите му действия. Ето и основните моменти от него:

„ Заявление във Върховния Съд на РСФСР от намиращия се под стража Патриарх Тихон (Василий Иванович Белавин):

... Всичките мои антисъветски действия с немного неточности са изложени в обвинителното заключение на Върховния Съд. **ПРИЗНАВАЙКИ ПРАВИЛНОСТТА НА РЕШЕНИЕТО НА СЪДА ЗА ПРИВЛИЧАНЕТО МИ ПОД ОТГОВОРНОСТ според указанията в обвинителното заключение** от Углавния Кодекс ЗА АНТИСЪВЕТСКА ДЕЯТЕЛНОСТ, **АЗ СЕ РАЗКАЙВАМ ЗА ТЕЗИ ПОСТЪПКИ ПРОТИВ ДЪРЖАВНИЯ СТРОЙ И МОЛЯ ВЪРХОВНИЯ СЪД ДА ИЗМЕНИ ЗА МЕНЕ ПРИНУДИТЕЛНАТА МЯРКА, Т.Е. ДА МЕ ОСВОБОДИ ОТ СТРАЖАТА.**

**ПРИ ТОВА АЗ ЗАЯВЯВАМ ПРЕД ВЪРХОВНИЯ СЪД, ЧЕ АЗ ОТСЕГА НЕ СЪМ ВРАГ НА СЪВЕТСКАТА ВЛАСТ. АЗ ОКОНЧАТЕЛНО И РЕШИТЕЛНО СЕ РАЗГРАНИЧАВАМ**

## **КАКТО ОТ ЗАДГРАНИЧНАТА, ТАКА И ОТ ВЪТРЕШНАТА МОНАРХИЧЕСКО-БЕЛОГВАРДЕЙСКА КОНТРАРЕВОЛЮЦИЯ.**

16 юни 1923 г. (н.ст.)

Патриарх Тихон (Василий Белавин).“

*(„Акты Святейшего Тихона, Патриарха Московского и всея России, позднейшие документы и переписка о каноническом преемстве высшей церковной власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 280).*

**ТАКА ТИХОН ПАДА ПОД СВОЯТА СОБСТВЕНА  
АНАТЕМА.**

**НАМИРАЩАТА СЕ ПОД НЕГОВО РЪКОВОДСТВО  
РУСКА ЦЪРКВА, КОЯТО ГО ПРИЗНАВА ЗА  
ПЪРВОИЕРАРХ, ПОДЧИНЯВА СЕ НА НЕГОВИТЕ  
РЕШЕНИЯ И ГО ПОМЕНАВА В СЛУЖЕНИЕТО СИ,  
ПРИЕМА ВЪРХУ СИ СЪЩАТА АНАТЕМА ПРОТИВ  
БОЛШЕВИЗМА, ПРЕСТАВА ДА СЪЩЕСТВУВА КАТО  
ПРАВОСЛАВНА И ПОПАДА ПОД ВЛАСТТА НА ТАЙНИТЕ  
СЛУЖБИ ЗА СИГУРНОСТ И КОМУНИСТИЧЕСКИТЕ  
„ПАТРИАРСИ“ ТИХОН, СЕРГИЙ, АЛЕКСИЙ I, ПИМЕН,  
АЛЕКСИЙ II И СЪВРЕМЕННИЯ БИЗНЕСМЕН,  
„СЪСЛУЖВАЩИЯ“ С ПАПИ, КАРДИНАЛИ, РАВИНИ, ИМАМИ,  
ЖРЕЦИ И БУДИСТИ, ПРЪВ ИКУМЕНИСТ КИРИЛ.**

И така, след отричането си от православното изповедание, за награда Тихон е освободен от затвора. Веднага след това този втори Юда извършва друго отстъпление, като поставя Руската църква под още една анатема, отдалечавайки подчиненото му паство все повече от Бога и вършейки своята сатанинска, предателска дейност:

„24. 09. (07.10) 1923 г.

Постановление на Светейшия Патриарх и

„Малкия Събор на епископите“ **за преминаването**

**към „новия“ (грегориански) календарен стил**

в богослужебната практика

„По почина на Вселенския Патриарх и в съгласие с другите Православни Автокефални Църкви, да се пропуснат във времеизчислението 13 дни тъй, че след 1 октомври по стар стил да следва 14...“ (*„Акты Святейшего Тихона, Патриарха Московского и всея Руси, позднейшие документы и переписка о каноническом преемстве высшей церковной власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 299*).

Така, въвеждайки новия календар, Московския Патриархат попада и под ереста на новостилния икуменизъм, нещо, което Тихон е искал да постигне още докато е живеел в Америка, та макар и само за американските руски енории.

След като разбира, че това постановление ще срещне твърда съпротива сред паството му, той измисля ново лукавство, много хитро и външно незабележимо. Това изобретение се нарича старостилен икуменизъм. **ТО ПРЕДСТВЛЯВА ЛИПСА НА АНАТЕМА СРЕЩУ НОВОСТИЛИЕТО, ПРИЗНАВАНЕТО МУ И ОБЩЕНИЕ С ЦЪРКВИТЕ ОТПАДНАЛИ В ТАЗИ ЕРЕС. Тази ЦИОНИСТКА АДСКА МАШИНА** Тихон пуска чрез следната резолюция: „Повсевместното и задължително въвеждане на новия стил за църковно употребление временно да се отложи...“ (*„Акты Святейшего Тихона, Патриарха Московского и всея Руси, позднейшие документы и переписка о каноническом преемстве высшей церковной власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 300*). **Обърнете внимание, че въвеждането само се отлага, а не се отменя.**

Всички тези деяния на бившия руски патриарх го правят на практика гробокопач на руската православна църква, както Ленин е гробокопач на руската православна империя. Смесовото единение на между Ленин и Тихон личи и в следния документ: „Обръщение на Светейшия Патриарх Тихон и членовете на Патриаршеския Свещен Синод в съветската преса във връзка със смъртта на Председателя на Съвета на Народните Комисари В. И. Улянов (Ленин)

„Моля чрез вашия вестник да изразя Моето съболезнование към правителството на Съюза на Съветските Републики по повод на тежката загуба, понесена от тях в лицето на неочаквано починалия Председател на Съвета на Народните Комисари В. И. Улянов (Ленин).“

*(„Акты Святейшего Тихона, Патриарха Московского и всея России, позднейшие документы и переписка о каноническом преемстве высшей церковной власти 1917-1943 г.“ М. Е. Губонин, стр. 311-312).*

От догматическа гледна точка, вследствие на целенасочените действия на Тихон руската църква пада под три схизми, следващи една след друга в продължение на една година – 1923: Първата е на комунизма (за признаването му и сътрудничеството с него); Втората е на новостилието (за приемането на грегорианския календар, въпреки че е анатемосан от Светата Църква); и Третата е на старостилния икуменизъм (за **временното** отлагане на въвеждането на новия стил и общението с новостилните църкви, а по – късно и с останалите ереси, секти и религии в икуменическите сбирщи).

**ПОД ТЕЗИ СХИЗМИ И НАЛОЖЕНИТЕ ИМ АНТЕМИ ПОПАДАТ И ВСИЧКИ ТЕЗИ КОИТО ДНЕС ПОЧИТАТ ТИХОН ЗА СВЕТИЯ И С ТОВА ПРИЗНАВАТ БЕЗЗАКОННИТЕ МУ ДЕЙСТВИЯ! ТОВА СА ПОЧТИ**



ВСИЧКИ СЪВРЕМЕННИ „СТАРОСТИЛНИ“ „ФОРМАЦИИ“,  
ВКЛЮЧИТЕЛНО И РУСКИТЕ КАТАКОМБНИЦИ!

**ТАКОВА Е ПОЛОЖЕНИЕТО И НА ПОЧИТАЩИТЕ ЗА  
СВЕТИИ ЙОАН ШАНХАЙСКИ И СЕРАФИМ СОБОЛЕВ,  
КОИТО СА СЪСЛУЖВАЛИ СЪС СХИЗМАТИЦИ И ИМАТ  
СВОИ ОСОБЕНИ ПЛЪТСКИ ТЕОРИИ ВЪРХУ  
НОВОСТИЛНАТА ЕРЕС, КОИТО ПРОТИВОРЕЧАТ НА  
ПРАВОСЛАВНАТА ПОЗИЦИЯ - ТОЕСТ НА БОГ.  
ПОКАЗАТЕЛНО Е ПРЕМИНАВАНЕТО НА „СОФИЙСКИЯ  
ЧУДОТВОРЕЦ“ СОБОЛЕВ КЪМ МОСКОВСКИЯ  
КОМУНИСТИЧЕСКИ ПАТРИАРХАТ В ПОСЛЕДНИТЕ ГОДИНИ  
ОТ ЖИВОТА МУ.**

ИНТЕРЕСЕН ФАКТ Е, ЧЕ ПОЧИТАНЕТО ТЕЗИ ИНДИВИДИ  
СЕ ЯВЯВА **ОСОБЕН СВЪРЗВАЩ ЕЛЕМЕНТ МЕЖДУ  
НОВОСТИЛНАТА ЕРЕС И ВСИЧКИ СТАРОСТИЛНИ  
ЦЪРКВИ - БЕЗ ЕДНА - ТАЗИ В КОЯТО СЕ Е ЗАПАЗИЛО  
ПРАВОСЛАВИЕТО.** ИНТЕРЕСНО Е СЪЩО, ЧЕ НИКОЙ,  
НИКОГА И НИКЪДЕ НЕ Е ВИЖДАЛ ТЕХНИТЕ „НЕТЛЕННИ“,  
„МИРОТОЧИВИ“ ИЛИ „БЛАГОУХАННИ“, „СВЕТИ МОЩИ“.  
НЯМА И ДА ГИ ВИДИ - ЯСНО ЗАЩО!

ЗА СМЕТКА НА ТОВА В НАЙ - ГОЛЕМИЯ ГРЪЦКИ  
МАНАСТИР, КОЙТО СЕ НАМИРА В КЕРАТЕЯ, ВСИЧКИ  
МОГАТ ДА ВИДЯТ ИСТИНСКИ СВЕТИ МОЩИ - НЕТЛЕННИ И  
МИРОТОЧИВИ. ТЕ СА НА БОЖИЯ ЧОВЕК, ЗАПАЗИЛ ЗА НАС  
В ТЕЗИ ЛУКАВИ ВРЕМЕНА ИСТИНСКАТА ХРИСТОВА  
ЦЪРКВА, КАКТО НИ Е ОБЕЩАЛ БОГ! **ТОВА Е СВЕТИ  
МАТЕЙ ВРЕСТЕНСКИ ИЗПОВЕДНИК.**

**СЛЕДВА ПРОДЪЛЖЕНИЕ**

**† ВИЖТЕ ОЩЕ**

**[Отстъплението от вярата наречено "нов стил"](#)**

ЗА СЪКРАЩАВАНЕТО НА ЛИТУРГИИТЕ, ТАЙНСТВОТА И ТРЕБИТЕ В НОВОСТИЛНАТА ЦЪРКВА

ЗА ПРЕМАХВАНЕТО НА ОГЛАШЕНИЕТО

ЗАЩО БОГ НИ ИЗОСТАВИ

ЗА КОРЕНА НА ЗЛОТО, ЗА НАЧАЛОТО НА ОТСТЪПЛЕНИЕТО НА РОДНАТА НИ „ЦЪРКВА“, ЗА БЪЛГАРСКАТА СХИЗМА

Театърът на антихриста

ИСТИНАТА ЗА НАШИЯ НАРОД

Християнството на българите и техните владетели

ИДЕЯТА "ПРАВОСЛАВНИ БУДИТЕЛИ"

Православна ли е демокрацията

Народе, народе...

Защо се премахва вероучението

За старостилния икуменизъм

КОЙ СТОИ ЗАД ОТСТЪПЛЕНИЕТО

ДИСЕКЦИЯ НА ЧОВЕКООМРАЗАТА

ПАСТИРСКО ОКРЪЖНО ПОСЛАНИЕ ПРОТИВ МАСОНСТВОТО

Против юдомасонството

Изповедание на вярата

КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО